



卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

江苏卫视《超凡魔术师》

魔术也能玩出中国风

魔术是制造奇妙的艺术，亦是生活中惊喜的礼物。10月13日，由江苏卫视历时两年研发打磨的大型原创综艺《超凡魔术师》迎来惊艳首播。五位华人顶级魔术师用奇思妙想的创意、行云流水的表演，并结合精彩绝伦的服化道、声光电，包括黑科技的AR技术，将观众深度卷入一场“奇幻之旅”

魔术师“魔力”圈粉

以全票的压倒性优势顺利进入“中国战队”的李泽邦，带来了丝毫不亚于《惊天魔盗团》的魔幻表演，首尾呼应的《神奇手机》悬念迭起，反转不断。这位学院派魔术师曾在美国著名魔术学院 Chavez Studio of Magic 深造，这所学校堪称魔术界的哈佛，著名魔术师大卫也诞生于此。讨论度比较高的还有郭皓炜带来的《魔方世界》。7500颗重达4吨重的魔方，经过工作人员历时三天三夜的不懈努力，完成了有史以来最高纪录的魔方墙，而他将以这扇震撼的墙为范冰冰拼出了巨幅照片，过程由现场观众参与完成，达到了参与性、震撼度和新



魔术师郭皓炜为范冰冰做拼图

鲜感的统一。

有“魔术圈小胡歌”之称的林翊，一袭古装扮相，伴随典雅琴韵，在行云流水的写意场景中，以“鱼”为重要元素，带来一出浓郁中国风的精彩表演。观众感慨，《超凡魔术师》的选手不仅精于魔术本身，而且唱歌、舞蹈、吟诗都手到擒来，真正把魔术升级到了一场全方位视听享受的综合表演。

首期节目中，颜值出众的选手一展“魔力”，不仅收获了一群迷弟迷妹，连范冰冰都被折服，忍不住又是询问选手有

无意去做演员，又是脱口而出“我也想找一个会魔术的男朋友”。这些偶像实力派的人气效应，十分被看好。

观众看热闹也看门道

根据《超凡魔术师》的节目规则，首发亮相的五位魔术师中，只有一人能够最终晋级：五位竞演魔术师将通过抢擂决定竞演顺序；抢擂成功的竞演魔术师表演后，可以选择任意一位魔术师成为对手，二人中的胜者暂时安全；两组抢擂结束，未被选择的一位竞演魔术师自

动轮空，进行个人单独表演，并与前两组获胜者争夺进入中国战队的席位。

值得一提的是，主舞台之外，《超凡魔术师》特别设置了一个解说间作为第二现场。曾经获得过有“魔术界奥斯卡”之称的梅林奖的中国知名魔术师邓男子搭档张纯烨，“男女搭配”贯穿全程参与解说工作，作为江苏卫视春晚常驻魔术师和《超凡魔术师》首席中方顾问，邓男子用他的专业知识补充现场的信息不足，为大家提供丰富的知识信息科普，不仅带观众看热闹，也引领观众看懂一些“门道”，相得益彰。

魔术在中国是一门古老的艺术种类，早在2000多年前甚至更早，就已经出现在中国汉代的“百戏”中。虽说在中国的历史由来已久，但从世界层面来讲，中国的魔术事业并不兴盛。“魔术权威”陈智玲表示，希望能通过《超凡魔术师》的舞台，挑选出有世界影响力的中国魔术师：“中国魔术师底子好、根基牢，但很难在世界舞台亮相。我会从专业技能和中华文化背景两个角度，来评判魔术师的潜能。希望魔术师们在舞台上能够全方位的展现他们魔术的魅力，让更多人爱上他们的魔术。”

特别提示：江苏卫视《超凡魔术师》每周五晚21:50播出，精彩内容敬请关注。

江苏卫视《阅读·阅美》

盲人模特逆境启航



10月14日晚，江苏卫视《阅读·阅美》中，由瞿颖推荐的美文《心在，舞台就在》讲述了“盲人模特”王蕾蕾的故事，她的坚强努力感动了无数观众，她的励志金句也在网上传播开来。

名模转型盲人演说家

高挑的身材、漂亮的脸蛋、独特的气质，如果不是主持人李响和推荐人瞿颖牵着她走到座位上，观众很难看出王蕾蕾与大家有何“不同”。

与先天失明者不同，18岁前王蕾蕾活跃在T台，那时的她是获奖无数的名模，电视上、报纸上都有着关于她的报道。然而，2004年走秀时病魔毫无征兆的袭来，“那一天，我和往常一样走在T台上，眼前突然变得白茫茫一片。我患有视网膜色素变性，我的视觉会逐渐退化，直至失明。”

原本眼前丰富多彩的世界，一点一点被黑暗吞噬，她痛苦、绝望，甚至动过轻生的念头。然而，家人的爱与鼓励，对于舞台的渴望，让王蕾蕾重新振作起来，并找到能体现自己价值的全新舞台。

不放弃活出别样精彩

王蕾蕾说，是演讲打开了她的另一扇窗户，“当我可以开口说话的时候，就觉得光明的门慢慢打开了，台下的掌声、欢呼声和鼓励，是无穷的力量，他们激励我继续攀登高峰。”其实无论是《心在，舞台就在》这篇文章，还是王蕾蕾的话语，都堪称“励志金句”，带给观众感动的同时，也注入了激励人心的力量。

“‘不求百分百的成功，但求百分百的努力’，王蕾蕾的这句话戳到了我。”一位网友说，今年刚从大学毕业找到人生中第一份工作，然而劳累、心累让她很“丧”：“看了王蕾蕾的故事，我还有什么理由不去努力呢？”

王蕾蕾的世界曾经被黑暗笼罩，然而无论经过多少狂风多少暴雨，都不会折断她那梦想的枝干。还记得电影《逆光飞翔》里的那句台词吗？“如果对喜欢的事情没有办法放弃，那就要更努力地，让别人看见你的存在。”触底反弹、绝处逢生并且活出别样风采的王蕾蕾，就是最好的榜样。

特别提示：江苏卫视《阅读·阅美》每周六晚22:30播出，精彩内容敬请关注。

江苏卫视《蒙面唱将猜猜猜》
苏慧伦复出

10月15日江苏卫视播出的《蒙面唱将猜猜猜》中阵容持续升级，李慧珍、苏慧伦、薛之谦、刘维等实力唱将相继揭面，惹全场惊呼不断。

以一身雪白女王造型登场的苏慧伦是本季《蒙面》的一大惊喜，谁也没想到睽违舞台多年的她，竟会在《蒙面》舞台上时刻播撒“治愈能量”，就连思维跳跃的大张伟都招架不住她的“治愈体”。

此次蒙面之旅，是苏慧伦内地音乐类综艺首秀。她对《虎口脱险》《原来你也在这里》的重新演绎让人惊叹，被巫启贤称赞是“可以测试家里音响系统”的声音。但出道27年的苏慧伦站在舞台上竟然有些害羞：“纵然自己已经算是在演艺圈还蛮长一段时间的了，真的就是会像小女孩一样的害羞。”而这或许就是《蒙面》舞台的独特魅力。

特别提示：江苏卫视《蒙面唱将猜猜猜》每周日晚20:30播出，敬请期待。

江苏卫视《维和步兵营》

蓝盔战士彰显中国力量

近日，由宁海强、翌翔执导，杜淳、贾青、徐洪浩等主演的军旅剧《维和步兵营》正在江苏卫视热播。导演宁海强首次将维和题材搬上荧幕，让国人了解到维和士兵的真实状态，刷新人民自豪指数的同时更加珍惜和平生活的来之不易。

先进武器装备频亮相

《维和步兵营》自开播以来，撤侨事件中呈现的大量重型军事设备与先进武器的展示给不少军事迷带来了极佳的视觉体验。在军演中“红、蓝”双方对抗，枪林弹雨之下还要挑战各种恶劣环境，不少观众看战士们往泥水里摸爬滚打纷纷表示：“为了和平，士兵们付出了太多，感恩”“这才是真正的战场，大片的感觉，震撼”。

战场上的正面交锋体现了维和战士强大的个人作战与协调能力。除此之外，如何在多名恐怖分子之间解救人质，如何将人质安全送回，这些都是几乎不可能完成的任务。林浩楠（杜淳饰）冷静分析敌人心理，用擒贼先擒王成功解救出人质。在军演中，林浩楠更是彰显了强大的军事能力，“兵不厌诈”被他用得恰到好处，抓住细节给予敌人致命一击，言语刺

激激发斗志、故意露出破绽等行为让海蓝（贾青饰）后悔不已，即便是军演，这种烧脑程度丝毫不亚于一场谍战戏。

地狱式训练用心良苦

《维和步兵营》无论是战斗还是训练，都体现了战士强大的战斗力与铁血意志。这些战士中，全能战神林浩楠是灵魂人物，对兄弟“狠”对自己更“狠”是他的特点。

军人之间，最厚重的情感莫过于战场上的互相信任，而这些情感的建立则体现在平时的训练与生活中。林浩楠发动的地狱式训练，对战士的身体“摧残”到极致，即便是有腿伤的老班长刚刚入睡，他也无情的按下了警报键，其实自己内心却如刀绞。林浩楠相信，通过这种“地狱式”训练，才能保证战士们在执行任务时保卫侨民，捍卫和平，保全自己。在训练过程中，兄弟们之间形成了“不抛弃、不放弃”的凝聚力，这种力量也正是维和部队的作战宗旨，绝不将任何一个受难侨民留在异国他乡。

特别提示：江苏卫视《维和步兵营》每晚19:30播出，看维和战士如何一次次破解危机，捍卫世界和平。



《维和步兵营》演习剧照